Picea pungens 'Pendens’

swierk ktujacy 'Pendens'
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Odmiana $wierka ktujgcego o regularnym, kolumnowym pokroju i srebrzystym zabarwieniu igiet.
Wzrost $rednio silny. Dorasta do 8-12 m wysokosci i zaledwie do 2 m szerokosci. Korona gesta, z
wyraznym przewodnikiem Gatezie w regularnych okétkach, krétkie, sztywne, lekko obwisajace. Igty
sztywne, grube, czworokanciaste, ktujace, utozone na pedach promieniscie, srebrzystoniebieskie po
obu stronach, zachowujgce swojg barwe przez caty rok. Do sadzenia na stanowiskach stonecznych.
Odmiana o niewielkich wymaganiach glebowych. Dobrze rosnie na wszystkich uprawnych,
ogrodowych glebach, najlepiej na zyznych, wilgotnych, przepuszczalnych, kwasnych lub lekko
kwasnych. Wytrzymata na mrozy. Najlepiej wyglada posadzona pojedynczo lub w niewielkiej grupie w
duzych ogrodach i w parkach. Odmiana rozmnazana przez szczepienie. Mtode szczepione rosliny
wymagajg podwigzywania do palika.
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pochodzenie odkrywca, hodowca (selekcjoner): znaleziona w arboretum w Priihonicach Czechy

grupa roslin iglaste

grupa uzytkowa iglaste

forma drzewo

sita wzrostu roslina wolnorosnaca

pokroj kolumnowy
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docelowa wysokos$¢

barwa lisci (igiet) szare, niebieskawe, srebrzyste
zimozielonos¢ lisci (igiet) igty zimozielone
nastonecznienie stanowisko stoneczne

wilgotnosc podtoze umiarkowanie wilgotne

roslina tolerancyjna

ph podtoza , .
odczyn lekko kwasny do obojetnego
przecietna ogrodowa

rodzaj gleby préchniczna
roslina tolerancyjna
ciekawy pokrdj

walory ozdobne z lisci/igiet
roslina zimozielona
ogrody przydomowe

zastosowanie parki
ogrody wrzosowiskowe
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Producenci Picea pungens 'Pendens' w Polsce
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